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Spomin, ki ne bo
nikoli zbledel
Ob prazniku so odkrili spomenik junakinji
Danili Kumarjevi, odprli vrtec v BS-3 in
odkrili spominsko obeležje 7. september

7. septembra 1941 so štirje
mladi skojevci s Posavja Adri-
jan Kumar, Miro Kos, Jože Ka-
ttSnik in Lojze Gogala izvedli
prvi oborožen napad na itali-
jansko vojaško patruljo, Vspo-
min na la dan praznujejo kra-
jevne skupnosti Posavje, Savlje
- Kleče in Tomačevo-Jarše
svoj krajevni praznik.
Tudi letos je bilo na Posavju
nadvse slovesno. Prireditve so
se vrstile kar deset dnj; na vse
so povabiii tudi predvojne re-
volucionarje in borce NOV s
področja krajevnih skupnosti,
prisostvovale so jim tudi dele-
gacije pobratenih krajevnih
skupnosti SrdoČi-Gornji Zamet
z Reke, iz Kumrovca in Zabu-
kovja

OBELEŽJE
7. SEPTEMBER

V parku biizu Ruskega carja so
odkrili obeležje v spomin na 7.
september (Stara plošča je bila

ne Janez Rigler. Sledil je ogled
novega objekta, katerega oko-
lico je brezplačno uredila So-
seska.

PRIZNANJE TUDI
»ZBORU OBČANOV«

Na slavnostni seji zborov dele-
gatov krajevnih skupnosti Po-
savje, Savlje - KleČe in Toma-
čevo - Jarše je govoril Franc
Mavec, eden od organizatorjev
revolucionarnegagibanjavTo-
mačevem. S seje sta posebni
delegaciji odnesli venca na pa-
rtizansko grobnico v Stožice in
h spominski plošči v Tomače-
vem.
Za aktivno delo pri reševanju
problematike v okviru krajev-
nih skupnosti so podelili 17 jav-
nih priznanj. Dobili so jih: Ja-
nez Sraka, Janez Hočevar, To-
ne Saje, Marjana Jernejc in
Ivan Dimnik \z KS Tomačevo,
Angelca Jeroman, Valentin
Ogrin, Vinko Zatler in osnovna
organrzacija Zveze socialistič-

Novi vriec deluje v sklopu WZ Ciciban, zato so kratek kulturnt
program ob otvorltvi prtpravlli gojencl tega zavoda. števltni
»tarši so prtšli na otvoritev, da bi si ogledali, v kakšnlh razme-
rah bodo rastll njlhovi otrocL

na hiši ob Titovi cesti. hišo pa
so ob gradnji soseske 7 podrli).
Na slovesnosti je govoril Adri-
jan Kumar, udeleženec akcije
pred 36 leti. Nastopili so moški
pevski zbor Posavje, pihalna
godba papirnice VevČe in reci-
tatorji z osnovne Šofe Danile
Kumarjeve.

NOVI VRTEC V BS-3

V soseski BS-3 so odprli vrtec,
ki bo sprejei 260 otrok. Zgrajen
je z denarjem prvega Ijubljan-
skega samoprispevka. Po na-
govoru predsednika zbora de-1

legatov krajevne skupnosti Po-
savje Janeza Dremlja je o no-
vem objektu spregovorila
predsednica skupščine otro-
škega varstva Marjana Šturbej,
vrtec pa je predal namenu
Drodsfldnik občinskfl skunS£i-

ne mladine tz KS Savlje - Kle-
če, Janez Presetnik, Štefan Be-
le, inž. Slavko Čepin, Lojze
Orešič, Gabrijel Dovč in Gasii-
sko društvo Ježica iz KS Posav-
je ter komisija za zadeve bor-
cev občinske skupŠČine Beži-
grad in uredništvo časopisa
»Zbor občanov«. Znački repu-
bližkega sveta za preventivo in
varnost v prometu sta dobita
Ivan Globokar in Viki Ramovš,
19 Članov ekip prve pomoči pa
je dobilo diplome RdeČega kri-
ža.
Slavnostno akademijo je prire-
dilo Prosvetno društvo Savlje
- Kleče. 0 pomenu krajevnega
praznika je govoril Miha Čerin.
Kulturni program so izvedlt
učenci osnovne šole Ježica,
folklorna skupina prosvetnega
društva Savlje in vokalni kva-
rtot 7r\ra

SPOMENIK
DANILI KUMARJEVI

Skrb za postavitev spomenika
narodni junakinji Danili Ku-
marjevi z Ježice je pred dvema
mesecema in pol prevzelasku-
pina nekdanjih aktivistov OF
rajona Ježica, ki imajo svojo
sekcijo pri krajevni konferencf
SZDL. V sodelovanju z vod- .
stvom šole in predstavniki kra-
jevnih družbenopolitičnih or-
ganizacij je ta skupina v zelo
kratkem Času rešila vsa uprav-
na, tehnična in finančna vpra-
šanja, tako da je spomenik stal
na svojem mestu že 4 dni pred
rokom.
Doprsni kip Danile Kumarjeve
]e izdelal akademski kipar An-|pg
ton Sigulin, ki je svoječasno
izdelal tudi kip narodnega he-
roja Maksa Pečarja s Črnuč za
osnovno šolo na Črnučah.
Umetniški izdelek je zelo podo-
ben junakinji Danili, Čeprav ki-
par ni imel na razpolago niti
ene slike, ki bi Danilo prikazo-
vala s strani.
Spomenik stoji med obema ob-
jektoma osnovne šole, ki nosi
ime narodne heroine Danile
Kumarjeve. Okoli spomenikaje
dovolj prostora za organizacijo
krajevnih ali šolskih slovesno-
sti.
Danila Kumar je imela 7 let, ko
je prišla s starši iz Kojskega na
Ježico. Kot mladinka se je zelo
izkazala v akcijah za pravice
delavskega razreda, zato je s 17
leti že postala čianica SKOJ,
leta 1941 pa članica KPS. Leta
1941, ko so okupatorji prepla-
vili našo domovino, je postata
ena najzaupnejših kurirk CK
KP Slovenije. Leta 1942 je odš-
la v partizane in bila do 1944 v
Tomšičevi brigadi. Nato je po-
stala članica sekretariata po-
krajinskega odbora Slovenske
protifašistične ženske zveze za
Gorenjsko. 18. marca 1944 pa
je na cesti pod Lubnikom nad
Škofjo Loko padla v nemško
zasedo, ko se je s skupino so-
delavk vračala z nekega se-
stanka. Ranjeno so nemški po-
licisti mučilj in ubiii.

ŠPORTNIKI, GASILCI,
TABORNIKI

Ob prazniku Posavja je bila še
kopica športnih tekmovanj. V
Savljah so se pomerili kolesar-
ji, nogometaši Ježice so igrali z
Jedinstvom z Reke, pomerilt so
se tudi pionirji in mladinci, na-
stopili so še košarkarji, kegljači
in balinarji, v tradicionalni no-
gometni tekmi debelih in suhih
so bili tokrat obilnejši močnej-
ši.
Mladina je odšla na pohod ob
spominskih obeležjih, gasilci
so imeli združeno vajo, pred
domom tabornikov BiČkove
skale pa so odkrili Jovanoviče-
vo skulpturo v spomin na draž-
goško bitko.


